02.09.2021 2.10. TPONHHASA JIOT KA

2.10. TPONYHASA JIOT'UKA

BoiBaeT norunka 6onee CrOXHbIX nopagkoB 4eM OBOWYHaA.

TpouyHass noruka

TponyHaa noruka
(Ternary logic)
Mbl CMOTpMM cbBanaHCMpOBaHHLIN BapuaHT.

0 NO0Xb Minimal value
i our 3Haet
1 MCTUHA maximum value

PacwuunpeHHbli BapuaHT pguarpammsl BeHHa:

[ns opmHooNepaHOHbIX GYHKLWUIA:
[lBa BJIOXEHHbIX Kpyra, BHYTPM BHYTpPEHHEro onepaHg = 1, MeXoy BHEWHUM U BHYTPEHHEM
onepaHn = 1, CHapyXu BHewHero onepaHg = 0.

3HayeHuns:
0 cniowHon 6enbin
i CMNJ/IOWHOW 3€eseHbl
1 WTPUXOBAHHBIA YEpHbIA
1]

[ns pByxonepaHoHbIX GYHKLUNA:
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02.09.2021 2.10. TPONHHASA JIOT KA

@D

[IBa OBOWHbLIX Kpyra W UX nNepecevyeHus .
06bpaTute BHMUMaHue 410 30He ii={A=i, B=1i} CcoOTBEeTCBYWT [OBa peruvoHa:
OOWH BbiAENeH YEpPHbIM, OPYroi 3eneHbM.

OpHoonepaHpaHble QYHKLUM

X 0 i 1
0 0 0 TOXOEeCTBEHHbIN 0
0 0 i CpBur BHM3 (Shift down) (cnabbin == 1)
0 0 1 CunbHbIA == 1
0 i 0 Cnabbim == 1
0 i i Cnabein !'= 0
0 i 1 NnoBTOpPEeHUe
0 1 0 CUnbHLIA ==1
0 1 i 0ObmeH 1 un 1 (Negation)
0 1 1 CunbHbIA = 0
i 0 0 Cnabbin == 0
i 0 i Cnabbein  !'=1i
i 0 1 0bmMeH i n O
i i 0 Cnabein !'=1
i i i TOXOEeCcTBeHHoe 1
i i 1
i 1 0 BpaweHne BHM3 (Rotate down)
i 1 i
i 1 1 Cosur seepx (Shift Up)
1 0 0 CUNbHLIA ==
1 0 i BpaweHne BBepx (Rotate up)
1 0 1 CunbHbiA = i
1 i 0 nHeepcusi (obmeH 0 un 1)
1 i i
1 i 1
1 1 0 CunbHbd =1
1 1 i
1 1 1 ToXpecTBeHHasa 1
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NOT

=P

OTpuuaHue:
X X#
0 1
i i
1 0
- +
0 0
+

Shift Up
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_H_
X F
0 0
i 0
1 i
0 R
+ 0

1]

i
+-- -t
| 1]
+-- -+

I

v
+-- -+
| 1]
+-- -+

|

v
+-- -t
| 0|
+-- -t

Rotate Up
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— U —
X F
0 1
i 0
1 i
- +
0 R
+ 0

CpaBHeHuUsA
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X —t—

Ecnm X == A 10 pe3ynbtaT 1 (ecnum cunbHoe cpaBHeHue), 1 (ecnun cnaboe cpaBHeHue).
nHave 0.

MpuMMep CUNBLHOIO CpaBHEHUS ==

X ==1S
0 0
i 0
1 1
0 -
+ +

Npumep cnaboro cpaBHeHUs ==

X ==1W
0 0
i 0
1 i
0 R
+ 0
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[fpumep cunbHOro cpaBHeHua <> 1:

Npumep cnaboro cpaBHeHus <> 1:

phg.su/basis2/X19.HTM



02.09.2021 2.10. TPONYHASA NOT KA

HekoTopble pgByxonepaHpgHble QYHKLUM

B TpouuHOW norumke TONbKO 729 KOMMYTaTMBHbIX [BYXOMNepaHOHbIX ¢yHKuun u3 19,683
T.e. Takux 4Tto F(A,B) = F(B,A)

AND

X AND Y = MIN(X,Y)
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X Y | AND

_____ +--aa--

06 0] O

0 i | ©

0 1] 0

i 0] ©0

i i i

i 1] i

1 0| O

1 i ] i

1 1] 1

I
| - 0 +

I

- - - -

0] - 0 0

+ ] - 0 +

me e e e m -

OR
-T- L

X OR Y = MAX(X,Y)
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X Y| OR

..... Fomm -

06 0] O

0 1| 1

0 1] 1

i 0] 1

i i i

i 1] 1

1 0| 1

1 i 1

1 1] 1

i
| - 0 +

e

-] - 0 +

6]06 0 +

+ |+ + 4+

i

XOR

Kak BblUMCAATH IO Ky 6onee BbiCwero nopagka:

Ecnv npu nepeMeeHoM apryMeHTe pe3ynbTaT MeHseTcs (npu ero
M3MEHEeHUN) TO CTaBUTCHA HeonpenesieHHOe 3HauyeHue.

MpumMep BbluMcneHun XOR:

XOR | 0 1 ABOUYHbIN XOR
e
6] 0 1
1] 1 0
AB Local Result
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00 0(+)0 =0 0
01 0(+)0 =0 0(+)1 =1 i
01 0(+)1 =1 1
i0 0(+)0 =0 1(+)0 =1 i
ii 0(+)0 =0 0(+)1 =1

1(+)0 =1 1(+)1 =0 i
il 0(+)1 =1 1(+)1 =0 i
10 1(+)0 =1 1
1i 1(+)0 =1 1(+)1 =0 i
11 1(+)1 =0 0

+——t— 4
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EQV

EQV(X,Y) = NOT (XOR(X,Y))
X Y | EQV
_____ Fomm -
0 0| 1 JKMBaneHTeH nm 0 - 0 ! [Oa
0 i | 1 JdKuBaneHteH nm 0 - ¢éur 3HaeTt : our 3Haert
0 1] 0
i 0] i
i i i JKuBaneHteH nu Our 3HaeT - Pur 3HaeT : ¢ur 3HaeT
i 1] i
1 0] ©0
1 i | 1
1 1] 1
e e e m - -

| - 0 +
__+ __________
- | + 0 -
0] 06 0 O
+ | 0 +
I

e
NAND

NAND (X,Y) = NOT (AND(X,Y))
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NOR

............

_____________

_____________
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7

IMP
MTOMHUM 4YTO QYHKUMA HECUMMUTPUYHasR

X Y| X->Y
..... D
0 0] 1
06 1] 1 0->0 =1 0->1=1
06 1] 1
i 0] i 0->0=1 1->0 =20
i i i 0->0 =1 0->1=1 1->0=0 1->1=1
i 1] 1 0->1 =1 1->1 =1
1 0| O
1 i i 1->0=0 1->1 =1
1 1| 1
e

| - 0 +
i
-+ + o+
0106 0 0
+ ] - 0 +
U
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A ceityac Mbl PacCMOTPUM HEKOTOPbIE MHTEPECTHble ABYXOMepaHAHble QYHKLWK:

Ucknmovaowmuu MAX

XMAX :
F = MAX(A,B), ecnimu A '= B
0 , ecim A == B
(umenTe B BMOy - 3TO0 He XOR).

_____ Fmmm e e e m =
6] 0 1 1
i] i 0 1
1] 1 1 0

i
| 0 +

T
| 0 +

0106 - +

+ |+ +

i
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WuBepcHo WUckniovaowmn MIN:
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Mean

Mean:
CMOTPUT HacKofbKO "cpegHue" onepaHfpl
Ecnn ii, 10 BO3pawaet 1
Ecnn iX wnn Xi, 10 BO3pawaet i
NHauve O

..... B
0] 06 1 0
i] 11 1
1] 06 i 0

O
| - 0 +

O

-1 - 0 -

06106 + 0

+ 1 - 0 -

e
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Magnitude

Magnitude:
CpaBHeHue
(OYyHKUMA HecCUMUTPUYHaA)
Bo3pawaet 0, ecim A < B
i, ecim A =B
1, ecom A > B

| B
| i 1
..... Fem e e -
061 0 0
A 1|1 1 ©
1|11 1 1
e
| 0 +
e
| © -
0|+ 0 -
+ ]+ + 0
i,

phg.su/basis2/X19.HTM
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Yncno noruyeckux OyHKuUuu

ons ﬂBOMHHOﬁ CUCTEeMbl CYUCNIeHUa UMeeM:

YMCNO OfHOOMEPaHAHbIX QyHKUMKA = 272 = 4

YMCNo OBYXONepaHAHbIX QyHKUMA = 274 = 16
Ons TPOUYHON CUCTEMbI CUMCIIEHUA WUMEEM:

Yncno opHoonepaHaHblX QyHKUMA = 373 = 27

YMCNO ABYXOMEpPaHOHbIX QYHKLUN nocymMtante camu (379)
(acHoe peno, 4T0 Mbl He bGygeM 3p0ecb MPUBOAUTL 3TU (QYHKLMKM) .

00 0i 01 i0 4ii i1 10 1i 11 BXOOHOW Habop

CKONMbKO KOMOMHauui? 3 pns Kaxgoro 3Ha4yeHus BXOQHOT O
Habopa, Bcero = 379 = 19683

A BooOwe rosops 4ucnio ¢yHkumrd paBHo 37°(37”N), rge N 4uMcno aprymeHToB
27

ona N=1 =
ona N=2 = 19,638
ona N=3 = 7,625,597,484,987

Tput M Tpamnt

TpUT (0,1,1)

eguHuLa uMHpopMauum - Adyenka KOTOpasa MOXeT 6biTb B OOHOM U3 Tpex COCTOSIHWIA

He CTOUT AyMaTb 4TO
1 tputr = 1.5 6buta
noToOMy 4TO:
2 TpuTa XpaHaT
3 buta XxpaHAaT
T.e. 2 Tputa > 3 buTta.

9 KOMOMHaLuuN
8 KoMbuHauun

3*3
2%2%2

Ha caMoM plene paBHble efuHULb MHGOPMALMU - L[OMKHb XPaHUTb PaBHOE YUCIIO

KOMOUHaLUN .
iIMeeM - ecTb HekoTopoe 4ucno N:

phg.su/basis2/X19.HTM
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N = 2™m
N = 3™k
2”m = 37k

nposiorapueMMUpyeM no OCHOBAHMUK €:

m*1ln 2 =k * ln 3

k * 1n3
m= ---=-=-=----
ln 2
1*1n 3 1.098612
COOTBETCBEHHO 1 TpuUT = ---------- OUT = --------- 6uT =
ln 2 0.693147

COOTBETCBEHHO 2 Tputa = 1.5849 * 2 = 3.1698 6ut

TpanT (kak npaBwno 6 TpuTOB).
6 TPUMTOB MOryT XpaHUTb 376 = 729 cocTosfHU#M

1 tpanTt = 1.5849 * 6 6uT = 9.5094 6but = 9.5094 / 8 Baut =

1.5849 6ur

1.1887 6ant

371 3

372 9

373 27
374 81
375 243
376 729
377 2187
378 6561
379 19683

3710 59049

MonnHomanbHaa ¢opma

MonvHoManbHas ¢opMa TPOWUYHBIX QYHKLWIA:
ona GyHKUMU C 1M nepeMeHHbIM:
F = AO + AL*X + A2*X"2
ona GYyHKUMU C 2MS MepeMeHHbIMU
F = A0 + AL*X1 + A2*X2 + A3*X1"2 + A4*X272 + AS*X1*X2 +
+ AG*X1"2*¥X2 + A7*X1*X272 + A8*X1"2*X2"2

MonuHoManbHas GopMa TPOUYHBIX GYHKLMUA OYEeHb BaXHa MPaKTUYECKM, T.K.
3NeMeHTbl AN ONTUYECKUX BbIYMCIEHMIA OenawT + U * Ha 3-Hou CCOK.

phg.su/basis2/X19.HTM
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{0,1,2,..

F(0)
F(1)

F(p-1)

F(x)

c0O
cl
c2

c{p-1}

0ns MHOroesxopos

ao
ao

F(x,y) = fo(x) + f1l(x)y + f2(x)*y™2 + ...

roe
fI(x) =

.p-1}

cO
cl

= C{p-1}

2.10. TPONHHASA JIOT KA

p - OCHOBaHWe CUCTEeMbl CYUCIIEHUA

B OUrypHbIX CKOBKax MHOEKC

SUM{I=0..p-1} (aI*x"I)

+ al +...

+ a{p-1}
a0 + 2*al + 272*a2+ ..

+

(mod p)

27 (p-1)*a{p-1}

= a0 + (p-1)*al + (p-1)"2*s2 + ... +

bIX:

a{0,1i} + a{l,i}*x + a{2,i}*x"2 + ..

(p-1)~(p-1)a{p-1}

+ f{p-1}(x)*y"*(p-1) (mod p)

+ a{p-1,i}*x*(p-1)

PaccmMoTpuM TpouuHbie QYHKUMM C 1 MepeMeHHOoW:

F = A0 + A1*X + A2*X"2

Kak nckatb KO3}

F(0)
F(1)
F(2)

npumep:
phg.su/basis2/X19.HTM

NLUWUEHTHI:

AD + A1 * ©
A0 + Al
AD + 2*Al

+ A2
+ A2
+ A2

A0
AO + Al + A2
AO + 2*Al1 + A2
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nyctb F(0)
Torpa
A0

nn+ + +

nmn+ +

2.10. TPONHHASA JIOT KA

(1.e 2)

2X"2 + X
X2+ 2X
2X"2 + 2x
x"2

X

X2+ X

2X

2X"2

2x7™2 + 1

X2 +x+ 1
2xX + 1

X2 + 2x + 1
1

2*¥x™"2 + x + 1
X + 1

2*¥x™2 + 2x + 1

X2 + 1

X2 + 2

X + 2

2X"2 + 2X + 2
2X + 2

2X™2 + 2

X2 + X + 2
2X™2 + X + 2
X2 + 2x + 2

NOT

KaK MCKaTb KO3OUUMEHTHl AN TPOUYHOW PYHKUMM C 2 MEPEMEHHbLIMU ;

F(x,y) = AD + Al*x

F(0,0) = A0

F(1,0) = AO + Al + A2
F(2,0) = AD + 2*Al + A2
F(0,1) = A + A3 + A4
F(0,2) = A + 2*A3 + A4

phg.su/basis2/X19.HTM

+ A2*x"2
+ AS5*Xy + AG*X"2*y + AT7*¥x*y”"2

+ A3*y

onpepensiem A0
onpepensiem Al,A2

onpepensieM A3,A4

+ A4*y"2 +
+ A8*X"2*y”2
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F(1,1) = A0 + Al + A2 + A3 + A4 + A5 + A6 + A7 + A8
F(2,1) = AO + 2*Al + A2 + A3 + A4 + 2*A5 + A6 + 2*A7 + A8
F(1,2) = A@ + Al + A2 + 2*A3 + A4 + 2*A5 + 2*A6 + A7 + A8
F(2,2) = AO@ + 2*A1 + A2 + 2*A3 + A4 + A5 + 2*A6 + 2*A7 + A8

U3 nocnepHux 4 ypaBHeHuW onpepenseM A5,A6,A7,A8

ba3uc

Ba3uc pgns TPOMYHOW JIOFMKU HAWTM ropasfo TpyaHee.
Ho cywectByeT ¢yHKUMA KoTopas sBnseTcs H6a3ucom B NiobON noruke.
9T0 ¢QyHKumMa Ys66a

W(X,Y) = X+ 1, echn X ==
0 , ecm X I=Y

(X + 1 B apupMeTMHECKOM CMbICSIE)

Ona pBoM4YHOM cucTeMbl 3TOo bypeT:

XY W
00 1 370 6ymet NOR
01 0
10 0
11 0

phg.su/basis2/X19.HTM
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D

ApupmeTHnkKa

B nornyeckoM cMbiCnie TPOWYHYK JIOTUKY Mbl pacCMOTpenu
Tenepb paccMOTpuMM ee B apupMeTMYECKOM CMbICne:

Undpa | 3HaueHue

iMeeM B BMOY, 4YTO y HAC €CTb MPUHUMNUANBHO 2 apudMeTuKu

TpouyHasa cuctema {0,1,2}
" cbanaHcupoBaHHasi Tpou4yHass cucTtema {-,0,+} = {-1,0,+1}
COOTBETCBEHHO apupMeTumyeckne GyHKUMU Yy 3TUX CUCTEM MPUHLMMUANIbBHO pa3Hble

MonycymmaTop
Ha OCHOBaHWUM TPOMYHOW NMOFUKU MOXHO CTPOUTb TPOUYHbIE apUPMETUYECKME CXEMb
Hanpumep nonycymmaTtop (cCxema cknapgpiBawwas ase uudpbl 0QHOro paspspga):

AtB | 0 1 2

e

© | 00 01 02
1 | o1 02 10 cTapuuin 6UT - nepeHoc
2 | 02 10 11 Mnagumin 6ut - cymMma

MonycymMmaTtop: QYHKUUS NOrMYEeCKON CyMMbl:

SUM |
A+B | 0 1 2
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g
6 | © 1 2

1 | 1 2 0

2 | 2 0 1 TONIbKO Mnapwmin 6uT - cymma
SUM |
A/B | 0O i 1
U

o6 | 0 i 1

i | i 1 0

1 | 1 0 i

me e e e m -

| - 0 +

R apupmMetuka {0,1,2}
-] - 0 +
0]06 + -
+ |+ - 0

U

me e e e m - -

| - 0 +

R T apu¢meTuka {-,0,+}
-1+ - 0
0] - 0 +
+ 10 + -

I

MonycymmaTtop: ¢yHKUWS nepeHoca:

CARRY
A+B | 0 1 2
g
0 | 0 0 0
1 0 0 1 TONbKO CcTapuuih BUT - nepeHocC
2 | 0 1 1
CARRY
A/B | 0 i 1
g
0 | 0 0 0
i | 0 0 i
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1 | 0 i i
e e e m - -
| - 0 +
R R ApudmeTuka {0,1,2}
- - -
0] - - 0
+1 - 0 0
e
i
| - 0 +
R T ApupmeTtnka {-,0,+}
-] - 00
06106 0 0
+ 10 0 +
I

YMHOXeHKe :

Ona {0,1,2}:

A*B | 0 1 2
g
0 | 0 0 0
1 | 0 1 2
2 | 0 2 11
MUL
A*B | 0 1 2
e
0 | 0 0 0
1 | 0 1 2 TONbKO Mnapguun 6ut
2 | 0 2 1
CARRY
A*B | 0 i 1
g
0 | 0 0 0
i | 0 0 0 TONbKO CTapwuh 6UT - nepeHoc
1 [ 0 0 1
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Ona {-,0,+} BCce cunbHO npowe:
N HUKaKuX MEepPEeHOCOB.

YMHOXeHue
I
| - 0 +
I
- I + 0 -
0|06 06 0
+ ] - 0 +
i

NlononHuTenbHbi Kop (TPOUYHDLIN)

JOMNONHUTENbHBIN KOO MMeeT CMbICN ToNbkKo gna cuctemsl {0,1,2},
notomMy 4to cuctema {-,0,+} Mo¥eT MpencTaBnfiTb OTpuUaTeSlbHble 4ucna
ecTecTBEHHbM cnocobom.

CooTtBeTtcBeHHO gnsa {0,1,2} oTpuuaTtenbHble yncna ypobHo npepcrtaBnaTb
B MOOMOJIHUTENbHOM Kopge (pmononHeHne po 3)
TOrga MOXHO WMCMOJSiIb30BaTb CyMMaTOpbl A1 BblYMTAHMWA:

A -B=A+ (-B)

-X B [OMOSIHUTENbHOM Kofe onpefensieTcs Kak U B OBOWYHOM Cliy4yae
(NOT(X) pmononHseT po 2, npubaBneHneM eguHuUbl OONOSHsSeM oo 3)

-X = NOT(X) + 1 B apupMeTuyeckoM cmeicne (1)
T.e unbpsbl:

MonyyaeMm ¢yHkuuw NEG (oHa e obMeH i n 1):
(B pBou4yHOM cny4vae - 410 NOT yuto NEG oguMHaKOBbIE, HO B TPOWUYHOM OHMU
paccnavBawTCcsad Ha OBe pa3Hble QYHKUUK.
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0
[fpoBepka:
+ (-X) =0

X =X ]| X+ (-X)
______ +-- - - -
0 0 | 0
i 1 | 0
1 i | 0

Bce BepHoO.

0cobeHHO xoueTca 06paTuUTb BHUMaHWe 4YTOo -X apudpMeTmyeckas ¢yHKUMS U MOITOMY
OHa 3aTparueaeTt BCe pa3pafdbl yucna:

Mpumep:
Yucno = 0i0
NOT(1li) = 1lil
NEG(1li) = 1il + 00i = 1i0 + 0i0 = 110
I I A
+----- + |
I I
R +
MpoBepka: 0i0 + 110 = 100 + i60 = (1)000

3aKOoHbl TpOVI‘-IHO["I IO UKKN:
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0 A=A
2 A=2

ola=0

2la=a
O—>A=(An] N
1= A= ([Am] ]
2= A= (An]
00— A=2—= A

A A=A

Ala=a

A= A={0—= A0

A=4=1

B fo=p
g=0=5A
A=1=4
A=Zd=pAm0
O=hA=87
T=h=4
2=8=AY
R ERR R
[B ) wr=A
[Bor] =4

(A ] = A0
(Ao ] =4A

A (alB)=a
aliae)=a
(4 =B) = [B=4]

1la=jan)uw
1 8=[8N]~
A=A :

PacMoTpuM ele HeKoTOpble (YHKLMUK
{':01+}

CrnoxeHune no Mopynio
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CnoxeHne C HacCblLEHUEM

T
| - 0 +
__+ __________
-] - - 0
0] - 0 +
+ 10 + +
N

OyHkuma Webb

T
| - 0 +

__+ __________

- | O + -

0]+ + -

+ | - - -

N

me e e e m - -
| - 0 +

i

- | + - -

0] - + -

+ ] - - 4+

I

me e e e m - -
| - 0 +

i

- | + 0 -

0|06 0 0 B obweM Kak yMHOXeHue

+ ] - 0 +

I

__+ __________
| - 0 +
g
- - - -
0l - - 0
+ ] - 0 +
U
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